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/wszyscy Wykonawcy/

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Warmińsko -  Mazurski Wojewódzki Lekarz Weterynarii w Olsztynie informuje, 
że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę testów 
diagnostycznych, pożywek i odczynników chemicznych (znak sprawy: WIW-A- 
AGZ.272.1.01.2018) wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Poniżej podajemy treść zapytań i udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1: Dotyczy zadania nr 1
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie dla zadania nr 1 pozycja nr 1 zestawu 
immunoenzymatycznego Elisa do wykrywania przeciwciał glikoproteiny gE wirusa choroby 
Aujeszkiego 3 zestawów a' 10 płytek.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie 3 zestawów po 10 płytek, a tym 
samym zmianę ilości płytek w zestawie z 30 na 10.

Pytanie 2: Dotyczy zadania nr 5
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji 3 podłoża z zawartością agaru 10 g, 
reszta zgodnie z SIWZ? Ilość agaru zależy od jego siły żelowania i nie ma wpływu na uzyskane 
wyniki.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w składzie pożywki ISO Sensitest Agar 
zawartości agar 10 g. Pozostałe składniki pożywki pozostają bez zmian.

Pytanie 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na pozostawienie w formularzu ofertowym, zapisów 
dotyczących tylko tych części, na które Wykonawca będzie składał ofertę? Zapisy dotyczące 
pozostałych pakietów zostaną usunięte.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na pozostawienie w formularzu ofertowym zapisów 
dotyczących tylko tych części, na które Wykonawca będzie składał ofertę. Pozostałe zadania można 
usunąć z formularza oferty nie zmieniając numeracji zadań.

Pytanie 4: Dotyczy zadania nr 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby certyfikaty kontroli jakości były dostępne na stronie 
internetowej oferenta, do której Zamawiający posiada bezpłatny, całodobowy dostęp, bez 
konieczności dostarczania ich z dostawą ? Adres strony internetowej zostanie podany w ofercie.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, aby w zadaniu nr 2 certyfikaty kontroli jakości były 
dostępne na stronie internetowej oferenta, do której Zamawiający posiada bezpłatny, całodobowy 
dostęp, bez konieczności dostarczania ich z dostawą.

Olsztyn, dnia 28.02.2018 r.



Pytanie 5: Dotyczy projektu umowy
a) § 4 ust. 1 pkt 2 lit. a -  Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej 

do 0,3%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie kary umownej do 0,3% w § 4 ust. 1 pkt 2 
lit. a.

b) §4 ust. 1 pkt 2 lit. b -  Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 
0,5%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie kary umownej do 0,5% w § 4 ust. 1 pkt 2 
lit. b.

c) §4 ust. 1 pkt 3 -  Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 
0,5%?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie kary umownej do 0,5% w § 4 ust. 1 pkt 3.

d) §4 ust. 4 -  Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie postanowienia umownego?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie postanowień zawartych w §4 ust. 4 
projektu umowy.

e) §5 ust. 2 -  Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: 
„Wynagrodzenie zostanie przekazane za każdą dostawę przelewem, na rachunek bankowy 
Wykonawcy wskazany na fakturze w terminie 30 dni od daty otrzymania prawidłowo 
wystawionej faktury. Zamawiający akceptuje wystawianie i przesyłanie przez Wykonawcę 
faktur w formie elektronicznej. Wykonawca będzie przesyłać faktury elektroniczne na adres 
email:.................................. "?

Uzasadnienie: Wykonawca prosi o modyfikację zapisu ze względu na wewnętrzne zmiany 
procedur firmowych, zgodnie z którymi faktury nie będą już dołączane do paczki z realizowanym 
zamówienie. Faktury będą każdorazowo wystawiane w dniu wysyłki towaru do Zamawiającego 
oraz będą przesyłane w formie elektronicznej na wskazany adres e-mail. W związku z powyższym 
prosimy o udzielenie przychylnej odpowiedzi oraz modyfikację zapisu celem uniknięcia 
nieporozumień na tle realizacji przedmiotowej umowy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, aby faktury za dostarczony asortyment przesyłane były 
w formie elektronicznej.
W związku z powyższym w § 5 ust. 2 projektu umowy dodaje zapis: „Zamawiający akceptuje 
wystawianie i przesyłanie przez Wykonawcę faktur w form ie elektronicznej. Wykonawca będzie 
przesyłać faktury elektroniczne na adres email: faktuni@olszty!i. w i w. gov. p l.
Zmodyfikowany w tym zakresie projekt umowy zostanie umieszczony na stronie internetowej 
Zamawiającego. Zmienione zapisy zostały oznaczone kolorem czerwonym. Pozostałe zapisy 
pozostają bez zmian.

Jednocześnie informujemy, że dotychczasowy termin składania ofert nie ulega 
zm ianie.
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